



«Я помогу, я горжусь!»

Подготовила:
Воспитатель МБОУ СШ № 93 (Д/с)
Циркулевская Анастасия Игоревна



Мой дедушка – участник Великой Отечественной войны.

Памяти наших отцов и старших Братьев, памяти вечно молодых Солдат и офицеров Советской Армии, павших на фронтах Великой Отечественной войны.



2
Мая

Мой дед, Лесогрудов Евгений Севастьянович, родился в поселке Покровское, Онежского района, Архангельской области 14 декабря 1918 года. Его родители рано ушли из жизни и он вырос в чужой семье. О нем я знаю совсем немного, только из источника Онежского военкомата.

На службу был призван в 1941 году, служил в танковом отряде. В мае 1942 года, получил ранение в ногу, находился в госпитале пол года. После чего был комиссован. Не стало дедушки 12 апреля 1961 года. Так как его дети были еще маленькие, более подробной информации найти не удалось.





Память о нём конечно жива в сердцах его детей, внуков и правнуков. Именно поэтому в День Победы мы всей семьёй соберёмся за большим столом, вспомним всех дедов и прадедов, бабушек и прабабушек. День Победы навсегда останется символом торжества добра над злом, бессмертия над смертью, счастья над горем, символом вечной памяти и благодарности. Чтобы миллионы и миллионы россиян могли с гордостью произносить эти слова – День Победы!

Из года в год, приходя на площадь, мы замечаем, что наших дорогих ветеранов становится все меньше и меньше. Но, несмотря на это память о Великой Отечественной войне никогда не угаснет в наших сердцах.

Памяти павших будем достойны!



Спасибо за внимание!

